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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  04/11/2024 10:24
  Encerramento: 04/11/2024 10:24

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                                            Aos quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte
quatro, às 9h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a
Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto
Pereira Rocha. Verificada a presença dos senhores vereadores: Antônio Cauby Leite
Ferreira, Hans Muller Rios de Lima, Andrea Insfran, César Nogueira, Rosineide Maciel,
Tereza Moreira, Jakeline Domingues Ayala, bem como, a ausência do Ver. Altair
Cacho Filho e Ver.  Eduardo Nardon, constatou-se haver número legal, determinando
o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Sr. Secretário foi lida a ata da sessão
anterior. Logo o Sr. Presidente colocou a ata da reunião anterior de número 2408/24 em
discussão e votação, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida foram lidas as
proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª.
Tereza Moreira: Indicação nº. 041/24, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, solicitando, que entre em entendimento e juntamente com a Secretaria
competente, estude a possibilidade de fazer uma recuperação total na rede de
iluminação pública no Distrito do Boqueirão e no Boqueirão Velho, com troca de
lâmpadas queimadas e colocação de braços com luminárias onde não tenha ainda, pois
esse serviço é de primeira necessidade para as pessoas que residem nestes locais,
evitando assim a ação de vândalos. Ainda em tempo gostaríamos que a municipalidade
estendesse esses serviços para as fazendas, chácaras e sítios nas imediações do
referido Distrito. De autoria da Verª. Andrea Insfran: Requerimento nº 020/24, que
envie expediente a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando
que nos informe detalhadamente, o quanto foi gasto realmente nos portais que estão
sendo construídos em nossa cidade e cópia do contrato com a empresa Oriente
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Construções Ltda. De autoria da Ver. Glaucio Cabreira da Costa:  Moção de
Congratulações e Aplausos dirigida ao Clube do Laço de Jardim, na pessoa da
Patroa, Dra. Andrea Pereira Nardon, e a toda sua diretoria, pelo sucesso absoluto do 4°
Encontro Estadual do Laço Comprido, que aconteceu no período de 31 de outubro à 03
de novembro, no Sindicato Rural de Jardim, reunindo mais de 120 equipes, de várias
partes do Mato Grosso do Sul. Foram quatro dias de festas, onde importantes nomes do
Laço Comprido estiveram reunidos, promovendo união e confraternização entre os
melhores em suas categorias, disputando premiações em dinheiros e troféus, ocasião
em que a nossa cidade de Jardim, classificou na Taça de Ouro e conquistou a Taça de
Prata, assim como o nosso colega vereador Eduardo Nardon, que levou para casa o
título de Peão Público, ofertado àquele que tem feito um trabalho de companheirismo
dentro dos clubes. Duelos masculinos, femininos, mirins, armadas, shows musicais com
artistas sul-mato-grossenses e bailes carapés, fizeram a cidade receber centenas de
pessoas, que mudaram o cenário financeiro do município, em hotéis, restaurantes,
conveniências, supermercados, farmácias, lojas de utilidades e departamentos, entre
tantos outros setores. Parabéns à Patroa Andrea Pereira Nardon, e a todos os
envolvidos por mais um ano de sucesso nessa grande festa do Laço Comprido, que
contou com a parceria da nossa Câmara Municipal de Jardim. Colocadas as
proposições em discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade.  A seguir os
senhores vereadores fizeram uso da palavra, inscritos no livro próprio.  Finalizando a
sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os
vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata.

                                 Sala das Sessões, em 04 de novembro de 2024.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – REPUBLICANOS
2º Vice-Presidente.
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VERª ANDREA INSFRAN - REPUBLICANOS
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – PSDB
 
 VERª JAKELINE AYALA – PT
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VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PP
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - REPUBLICANOS

Justificativa

PÁGINA 3 DE 3

DOC: 


